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Логическая разминка
 

Проверка:   3 сосульки  и 
21 снежинка

 

Узнай, какое возможное число 
каждой из игрушек лежит в 
коробке? Если известно, что: всего 
24 игрушки,  а  снежинок в 7 раз 
больше, чем сосулек.



 
 Маша ежедневно записывает дату и 
вычисляет сумму написанных цифр. 
Например, 2 – го января она записала 
02.01 и вычислила 0+2+0+1=3. Какая 
самая большая сумма у нее может 
получится, какого числа и месяца?

 Проверка:
2+9+0+9=20

 



   Найди частное и остаток 

В 9 содержится 4 раза по 2 да 
еще остаётся 1 

Решение: 9 : 2 =  ? (ост. ?)

Делимое 9, делитель 2 частное 4 остаток 
1



 
 

 10 : 2 = … (ост….)

 Объясни, почему при делении на 2 в 
остатке моет быть только 

0 или 1?

11 : 2  = … (ост. …)

При делении  остаток всегда должен быть 
меньше делителя. 



 Реши задачу № 3 стр. 27
 листов на одну 
тетрадь

Количество    Всего   листов 

5 мин. ?  урав. ?  мин.

10 мин.   1 задача 10мин.

1) 25 -10 = 15 (мин.) осталось на решение 5 
уравнений.
2) 15 : 5 = 3 (ур.)  всего

Ответ:   3  уравнения решит  ученик

25 мин. 



Самостоятельная работа  с 
учебником стр. 27 № 2 (1)  

12 пар. 

? пар.

12 * 5 = 60 (пар.) всего
Ответ: 60 парников всего. 
12 * 8 = 96(кг) огурцов
Ответ: 96 кг огурцов из 12 парников.  



Оцени себя 



 Домашняя работа 

№4, 5 стр.27, 

р.т. стр. 28


